

Határtalanul Erdélyben

A HSZC Zsoldos Ferenc Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának 40 diákja a Határtalanul pályázat keretében 2017. október 2 – 6-ig, 5 napot tölthetett el Erdélyben. A kirándulás tartalmas programja néha feszített tempót kívánt, de olyan különleges és varázslatos történelmi helyekre, természeti csodákhoz jutottak el a tanulók, melyek biztosan nyomot hagynak ifjúkori emlékeikben.

Már az utazás első napja sok látivalót tartogatott a résztvevők számára: Nagyszalontán megtekintették és megkoszorúzták Arany János szülőházát és a Csonka Tornyt. Kolozsváron tiszteletüket tették a Mátyás-szobornál, Hunyadi Mátyás szülőházánál és virágot helyeztek el a Mátyás templomban. Székelyudvarhelyen megkoszorúzták a székelly katona szobrát, Csíksomlyón megcsodálták a kegytemplomot, majd elfoglalták szállásukat Kézdivásárhelyen, a Gábor Áron Szakkö-



Aradon a Megbékélés Parkban, a Szabadságszobornál

zépiskola Kollégiumában.

A második napon Zágónba, Brassóba, a Tölcsvári Kastélyba és a Rozsnyói Várhoz látogattak el a diákok.

A harmadik nap célja a sepsiszentgyörgyi testvériskola, a Pusztás Tivadar Műszaki Szakközépiskola megtekintése volt. A helyi Székely Múzeum és a Vadász-

ti Múzeum bemutatása után az iskola életébe kaptak betekintést a tanulók, majd közösen elkészítettek egy emléklapettet. A két középiskola diákjai ismerkedtek, beszélgettek egymással, barátságok kezdődtek, várva a tavaszi újabb találkozót.

A negyedik nap természeti szépségeket csodálhattak meg a tanulók. A Büdös-barlang és a Szent Anna tó nagy hatást gyakoroltak a diákokra. Délután Kézdivásárhely nevezetességeivel ismerkedett a csoport.

A hazafelé vezető út is sok érdekességet tartalmazott: Fogarasi Vár, Nagyszeben belvárosa, a Dévai Vár és Bethlen Gábor szülőháza, Ilylyefalván. Az utolsó megálló Arad városa volt, ahol október 6-án az aradi vértanúk emléknapján tiszteletüket tették az emlékhelyeken. Megkoszorúzták a vértanúk földi maradványainak sírhalmát és Arad belvárosában a történelmi emlékművet.